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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de 2025, no horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 5ª sessão ordinária do 

corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida 

Rosa, Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei 

Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 4ª Sessão Ordinária realizada em 13 de fevereiro, foi aprovada. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 

1/2025 - Thiago Leitão - Indico a Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 

para que junto ao setor competente verifique a possibilidade de criação da Feira da Lua, 

que será realizada na primeira e na última sexta-feira de cada mês, na Praça Anchieta. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 8/2025 - 

Margarido - Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Executivo Municipal para que informe 

se consta do cronograma de obras a limpeza e desassoreamento das galerias na rua 

Benedita Dias Cardoso no Jardim Grajaú 2. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 10/2025 - Dr. Marcelo Poli - Requeiro à Mesa que seja 

oficiado à Sra. Prefeita Municipal para que, junto ao setor responsável, informe sobre a 

coleta de resíduos sólidos na zona urbana e rural, bairros e localidades contempladas, 

frequência e horário da coleta, número de profissionais envolvidos, empresa 

responsável, destinação de resíduos, plano de ação para melhoria e qualidade do 

serviço prestado. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

14/2025 - Júnior Guari - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. Prefeita Municipal 

para que, junto ao setor responsável, forneça informações detalhadas e atualizadas 

sobre as medidas emergenciais e estruturantes em execução no momento, bem como 

aquelas previstas para implementação imediata, com o objetivo de solucionar os 

desafios relacionados ao acúmulo de lixo nas vias públicas, alagamentos recorrentes e 

danos causados pelas chuvas intensificadas no início deste ano, os quais afetam 

diretamente a população das zonas urbana e rural deste município. Oficio de Marinho 

Nishiyama, presidente da Câmara, informando sobre decisão judicial de ação direta de 

inconstitucionalidade suspendendo os efeitos das Leis Municipais 5138/24, 5139/24, 
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artigo 5º da Lei 5204/25 e 5210/25. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 12/2025 - 

Vereador Ronaldo Coquinho - Institui o Programa Adote uma Lixeira no Município de 

Itapeva. 13/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

contratos de cessão onerosa de direito à nomeação de eventos e equipamentos 

públicos municipais na cidade de Itapeva (Naming Rights). 14/2025 - Prefeita Adriana 

Duch Machado - AUTORIZA o Executivo Municipal a realizar a cessão de servidores 

públicos municipais à Secretaria de Segurança Pública do Estado, objetivando a 

implantação do IML (Instituto Médico Legal), no Município de Itapeva, mediante mútua 

cooperação técnica, material e operacional. 15/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado 

- AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de Subvenção Social, à 

organização da sociedade civil Teu Encontro, para o fim que especifica. 16/2025 - 

Prefeita Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre a criação dos componentes do SISAN 

no âmbito municipal e dá outras providências. 17/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado 

- ALTERA a lei 4.864 de 05 de junho de 2023, que dispõe sobre o Conselho Municipal 

de Saúde de Itapeva - CMS, que disciplina a participação da comunidade na gestão do 

Sistema Único de Saúde (SUS) e dá outras providências. 18/2025 - Prefeita Adriana 

Duch Machado - AUTORIZA repasse por subvenção ao hospital filantrópico Santa Casa 

da Misericórdia de Itapeva e dá outras providências. Requerimento: 27/2025 - Vereador 

Roberto Comeron – Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita para que apresente 

informações do procedimento de inexigibilidade nº 21/2025, por meio do envio de cópia 

do procedimento de inexigibilidade nº 21/2025, bem como o encaminhamento de cópia 

do contrato originado e do empenho realizado. 28/2025 - Vereador Robson Leite - 

Requeiro que seja oficiado à Prefeita Municipal para que, junto a Procuradoria Municipal 

e Secretaria Municipal de Finanças, preste informações sobre existência de bloqueio de 

recursos diante de inscrição negativa da Prefeitura Municipal no Cadastro Informativo 

de Créditos não Quitados do Setor Público Federal (Cadin). 29/2025 - Vereadora Val 

Santos - Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, 

preste as seguintes informações acerca do Centro de Cidadania e Convivência de 

Itapeva (Albergue Municipal): número de atendimentos; valores pagos pelo referido 

trabalho; nome da empresa/ONG encarregada da gestão do local e se está atendendo 

a demanda necessária; o tempo de vigência do contrato entre Prefeitura e a gestora do 

espaço; a relação dos profissionais de Assistência Social e Psicologia que assistem o 

local; o tempo de permanência de cada assistido que passa pelo local, e se estes 

recebem alguma orientação e encaminhamento à rede municipal. 30/2025 - Vereador 

Dr. Marcelo Poli - Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor 

responsável, informe o plano referente a melhoria no atendimento de Saúde nas 
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UBS/PSF. 33/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Requeiro à Sra. Prefeita para que, junto à 

Secretaria de Obras, informem sobre o Processo de Regulamentação da Lei 4580 de 

novembro de 2021, que trata da Extensão de Passeio Público, denominada PARKLET 

no Município de Itapeva. Indicação: 46/2025 - Vereador Tarzan - Indico à Senhora 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie implantação de 

lombada ou redutor de velocidade na Av. Kazumi Yoshimura, na altura do número 1081. 

50/2025 - Vereador Roberto Comeron - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, 

junto ao setor competente, providencie com urgência a manutenção da Praça da Igreja 

de São Roque no Jardim Maringá. 51/2025 - Vereador Margarido - Indico à Senhora 

Prefeita Municipal, para que, junto ao setor competente, providencie a colocação de um 

ponto de ônibus na entrada do Bairro Engenho Velho, junto ao Trevo Dr. Ulysses 

Tassinari. 52/2025 - Vereador Margarido - Indico a Senhora Prefeita Municipal para que, 

junto ao setor competente, providencie a colocação de um ponto de ônibus na Rua 

Pedro de Almeida Ramos, em frente à Praça Valentina Maria da Conceição, na Vila 

Santa Maria. 53/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indico à Sra. Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, providencie o reparo urgente no telhado da EMEI 

PROFESSOR ANTONIO JOSE BELEZIA, situada na praça Sinharinha Pimentel, nº143, 

no centro da cidade Itapeva-SP. 54/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor competente, a 

viabilidade para a criação das subprefeituras nos Distritos do Alto da Brancal, Guarizinho 

e Areia Branca. 55/2025 - Vereadora Lucinha Woolck - Indico à Sra Prefeita Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a perfuração de um poço artesiano no 

Bairro Taquariguaçu. 56/2025 - Vereadora Val Santos - Indico à Sra. Prefeita Municipal 

para que, junto ao setor competente, promova a regulamentação que permita que o 

poder público Municipal firme parceria com entidades privadas para a adoção de Praças 

e aéreas verdes no formato de “Adote uma Praça“, a qual é aplicada em outros 

municípios e que encontra amparo na Lei Municipal de número 1067/1997. 57/2025 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Indico à Sra Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 

para que, junto ao setor competente, providencie lajotamento no Bairro Taquariguaçu. 

58/2025 - Vereador Júnior Guari - Indico à Senhora Prefeita para que seja realizada uma 

correção no valor do benefício do Vale-Alimentação concedido aos Servidores Públicos 

Municipais. 59/2025 - Vereador Júnior Guari - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, providencie o lajotamento das ruas Emidio Nunes e 

Maria Nunes no Bairro do Vaz, no Distrito Guarizinho. 60/2025 - Vereador Thiago Leitão 

- Indico à Sra. Prefeita para que, junto ao setor competente, sejam tomadas providências 

urgentes para a recuperação da estrada do Bairro da Várzea, com ênfase no serviço da 
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máquina motoniveladora e posterior cascalhamento. 61/2025 - Vereador Thiago Leitão 

- Indico à Sra. Prefeita a criação do Projeto Ônibus Rosa e Ônibus Azul da Saúde, que 

visa facilitar o acesso aos serviços de saúde (agendamentos, encaminhamentos e 

testes rápidos) para mulheres e homens do nosso município. 62/2025 - Vereadora 

Gleyce Dornelas - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, secretaria de desenvolvimento social, educação e meio ambiente e 

recursos hídricos, analise a viabilidade de criação de um projeto que permita a 

confecção de peças natalinas por munícipes em situação de vulnerabilidade social, 

utilizando materiais recicláveis arrecadados nas escolas públicas do município, com a 

finalidade de enfeitar a cidade no final de ano. 63/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico 

à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor 

competente, providencie a construção de uma Marginal na Avenida Expedicionários, 

que está localizada no Parque Cimentolandia. 64/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, adote as 

medidas necessárias para a construção de uma concha acústica na Praça de Eventos 

“Zico Campolim”. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 12, 13 e 14, 15, 16, 17 e 

18/2024 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TRIBUNA DO POVO. Oradora: Adriana de Jesus. Assunto: perseguição 

contra funcionários. Relata que é funcionária há quase 20 anos do PSF Vila Bom Jesus; 

diz que foi oficiada repentinamente que não faria mais parte do quadro desse PSF. Fala 

que também ocorreu isso com o Neto da Saúde; que foi deslocado para o paço; fala do 

caso de Juliana Ospedal, que também estaria sofrendo perseguição política; além de 

outros. Relata que conversou com advogado; sobre o cargo que ela prestou concurso. 

Fala que sua remoção deve ser culpa da Gabriela, da Atenção Básica, que seria 

desafeta a ela. Indaga se há queixa contra ela? Fala do desprazer ao conhecer a 

Secretária de Saúde; que a indagou pela mudança e da resposta que obteve; que outros 

profissionais também seriam maltratados. Fala sobre números da Dengue. Fala que foi 

para posto onde médicos nem assinariam receitas. Fala de atendimentos médicos a 

pacientes que seriam de outras vilas/PSF. Sobre cobrar dos vereadores. Fala que 

impuseram a ela 90 dias de licença-prêmio; explana sobre o tema. Comenta sobre 

gestão. Diz que denunciou o caso ao MP. Afirma que há abaixo assinado para a sua 

volta ao PSF Bom Jesus; ou gostaria de ir para o PSF do Taquari. Diz que corre risco 

de vida no local onde está. Presidente Marinho pede que seja encaminhada a fala da 

participante ao Executivo, conforme Inciso V do artigo 86 do Regimento Interno. ORDEM 

DO DIA: Nada consta. TEMA LIVRE: Ver. Áurea fala que ajudou em limpeza da praça 
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do Correio, que contatou o vice-prefeito e o mesmo teria dito que a praça não seria da 

Prefeitura. Fala da situação da Praça Anchieta. Comenta sobre a forma como se 

referiram aos vereadores de ardilosos e irresponsáveis. Fala do bairro Faxinal, Cedro e 

região, que estão sem estrada e da situação de ponte; de contato com secretário e 

devolutiva. Que não serão pagas as emendas; que há situações diversas; a igreja 

Maranata aceitou o parcelamento; do plano de trabalho de outras entidades; fala da 

situação precária das escolas; que solicitou à secretária de Educação psicólogo para 

aluno de 4 anos, do caso de mãe do Faxinal que teve seu filho embarcado em van de 

outra localidade no retorno da escola; do transtorno que isso causou à mãe e à criança. 

Diz que aguardam resposta dos responsáveis e da urgência de atendimento psicológico 

à criança. Relata dificuldades e denúncias que vem ocorrendo, em especial no 

transporte da saúde. Ver. Thiago Leitão fala de suas indicações, sendo sobre criação 

dos ônibus azul e rosa e de sua finalidade em assistência de saúde à população rural. 

A outra é sobre a atenção ao bairro da Várzea, que inclusive ligou para os secretários 

no dia e a disponibilidade deles. Relata visita a Taguaí para articular vinda de fábrica de 

confecções para Itapeva, que apresentou o projeto à prefeita. Ver. Tarzan comenta 

sobre o projeto de repasse à Santa Casa; do trabalho da Comissão junto ao Executivo. 

Discorre sobre o tema e gestão da entidade. Fala sobre as datas e o atraso no 

pagamento dos servidores da Santa Casa. Comenta sobre a legalidade do legislativo 

apresentar emendas e nem sempre o Judiciário decide pelo Executivo. Relata tratativas 

já realizadas sobre o tema. Explica a aprovação do orçamento; das alternativas e lutas 

da gestão anterior. Cita o diálogo na condução das pautas. Comenta sobre cidades 

intermediadoras de políticas públicas do governo federal; sobre as áreas indicadas; da 

logística para construção de creches em terrenos adquiridos legalmente. Diz que a 

prefeita deve ter um plano B para o desenvolvimento necessário. Ver. Júlio fala de seu 

requerimento pedindo informações sobre utilização de espaço público por parklet, que 

foi indagado por empresários; sobre pôr a lei em prática. Que foi informado que falta 

regulamentação. Diz que pediu à prefeitura que converse com os interessados sobre 

regulamentação e implantação. Aparte ver. Margarido diz que o projeto já é lei em 

Itapeva. Continua ver. Julio - diz que fez algumas alterações no mandato anterior, de 

modo a melhorar essa lei; que há especificações que devem ser observadas, para que 

de fato seja implantado em Itapeva. Aparte ver. Áurea indaga se tem de deixar calçada 

livre. Ver. Julio explica que o parklet usaria vaga de carro. Aurea comenta o caso da 

avenida. Ver. Julio diz que ele se refere a um modelo diferente. Ver. Comeron explana 

os desafios da gestão municipal atual, que não deve haver choque entre os poderes. 

Comenta sobre termo usado pelo procurador municipal referente aos vereadores: 
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ardilosos. Verbaliza sobre o teor e da tramitação em caso de Adin; da forma 

desrespeitosa como foi encaminhado o processo. Que vereador nem sempre sabe 

sobre inconstitucionalidade de projetos. Destaca a atuação do Legislativo que sempre 

esteve ao lado da população; cita projetos que a Câmara rejeitou visando o bem comum. 

Afirma que a Câmara deve responder a devolutiva com moção de repúdio. Afirma que 

a Câmara é responsável. Ver. Robson Leite comenta sobre jargões políticos; diz ser 

estranho o posicionamento do Executivo, na forma de fazer comunicação oficial. Relata 

que pessoas de fora também percebem que não estaria havendo sincronia em Itapeva. 

Agradece o secretário Laurindo; relata procura que está havendo para o escoamento de 

soja, caso onde foi arrumado locais pontuais para esse transporte. Fala do caso da 

praça em frente ao SESI, onde estão jogando lixo. Aparte ver. Comeron destaca o 

trabalho do Laurindo e do Bolacha. Aparte ver. Áurea diz que precisa fazer mutirão de 

limpeza em Itapeva, tanto particulares e prefeitura. Comenta sobre coleta de lixo. Ver. 

Robson fala de contrapartida da comunidade. Fala do curso de costureira. Ver. 

Margarido discorre sobre a situação das máquinas do município e da situação precária 

nas estradas rurais. Pede ao presidente que convide o secretario responsável para vir 

à Câmara ouvir sugestões sobre o assunto. Explana sua preocupação com a extensão 

rural. Aparte ver. Áurea sugere convidá-lo a vir à Câmara para prestar esclarecimento 

sobre cronograma. Margarido diz que há previsão de estrutura para os distritos; mas a 

situação de chuvas é emergencial. Fala sobre descarte clandestino de entulhos; cita 

lugares onde ocorre. Aparte ver. Lucinha diz que semana passada houve limpeza, na 

sequência ocorreram novos descarte na vila Boava. Margarido comenta sobre lei de 

caçamba social de autoria da ex-vereadora Débora. Fala sobre fiscalização e multa para 

esses casos. Ver. Marcelo Poli comenta a fala da Tribuna do Povo; sobre integração 

dos funcionários; que há muitas reclamações de funcionários da Saúde; da importância 

dos servidores. Fala sobre o secretário Laurindo, do caso da Várzea e do trabalho 

emergencial no local, no sábado. Da atenção aos moradores. Discorre sobre o projeto 

de repasse de recursos à Santa Casa; que é um remendo, pois precisa discutir o 

financiamento da saúde. Aparte ver. Áurea diz que está acionando o MP para que a 

radioterapia entre em funcionamento; que estão perdendo vidas por conta disso. Dr. 

Marcelo reforça o PAC referente a saúde; diz que em 24/02 iniciam os cadastros no 

programa; relata os valores para investimentos em saúde, educação e outros e a 

importância para o município. Fala sobre central de telemedicina e outros. Aparte ver. 

Comeron destaca que esse é o momento de formalizar os pedidos. Poli finaliza que a 

prefeitura fique atenta. Ver. Ronaldo destaca a participação da Tribuna. Fala da 

importância dos servidores, que não acredita que seja perseguição. Comenta a forma 
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como o executivo enviou vetos, usando termos descorteses. Explana sobre a 

importância de projetos aprovados, que ainda que judicializados deve haver o respeito; 

que muitos projetos são de interesse social. Comenta indicação de subprefeituras. Fala 

do secretário Laurindo, do trabalho realizado na Palmeirinha. Fala sobre cronograma de 

manutenção de estradas rurais e outros. Fala de resposta da secretaria de saúde, sobre 

pagamento do piso da enfermagem; onde foi informado que precisaria estudo de 

impacto orçamentário. Ver. Marinho verbaliza que num passado recente o prefeito não 

tinha diálogo com o legislativo, onde o prejudicado foi a população. Parabeniza a ver. 

Áurea pelo projeto 191/24, de distribuição gratuita de medicamentos de uso continuo; o 

qual foi vetado pela chefe do Executivo; que houve desrespeito ao legislativo ao usar os 

termos ‘ardilosos e irresponsáveis’ em processo de Adin. Cita que diálogo e harmonia 

são uma via de mão dupla. Espera que haja retratação. Fala que votou os projetos 

questionados e o do ver. Júlio. Sobe parklets cita Itararé que usa essa modalidade; que 

soube informalmente que na gestão anterior não seria adotado; que espera que agora 

seja. Fala sobre pedidos de melhorias nas quadras da praça de Eventos; luta contra a 

dengue. Relata que o projeto da Santa Casa chegou por volta de 17h40. Indaga se 

mandar projeto em cima da hora não é irresponsabilidade? ORDEM DO DIA: Nada 

consta. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v Projeto de Lei: 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 

11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Junior Guari 

comenta a necessidade de boa relação entre executivo e legislativo; fala de reunião com 

a Câmara em razão de encaminhamento com grosseria, que acredita que não partiu da 

prefeita. Fala que a Tribuna é ferramenta do vereador para pedidos; destaca o trabalho 

do secretário Laurindo; de atenção urgente à estrada da Santa Maria à Caputera. Sobre 

a coleta organizada seletiva de lixo. Agradece o Secretário e outros pela ponte da 

Conquista; participação da Andressa. Fala de lajotamento no Bairro dos Vaz; diz que 

pedirá agenda à prefeita ou a convidará para visita na região do Guarizinho. Comenta a 

atuação dos vereadores; diz estar à disposição da enfermagem. Aparte ver Ronaldo fala 

de audiência pública sobre a legislação do piso. Ver. Junior registra que a estrada do 

bairro das Pedras precisa de atenção. Comenta votação de candidatos no Guarizinho. 

Ver. Thiago Leitão comenta sobre o bairro de Cima, na ligação com bairro das pedras, 

que está com estrada intransitável; que houve solicitação de moradores. Aparte ver. 

Marinho diz que também foi solicitado, que está agendado manutenção. Ver. Thiago 

comenta sobre os operadores de máquinas e das cobranças que eles também recebem. 

Ver. Vanderlei Pacheco exalta o trabalho da Sabesp, sobre falta de água na parte alta 

do Cercadinho; que foi detectado vazamento que será arrumado em breve. Igualmente 
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destaca o secretário Laurindo e outros por serviços realizados. Fala da falta de 

funcionários nos distritos. Destaca o trabalho coletivo em prol da comunidade, incluindo 

os secretários municipais. Comenta a referência da família Guari para ele. Ver. Val 

Santos relata que foi procurada por empresários a respeito de praças abandonadas; cita 

a lei adote uma praça, que não tem custos ao executivo, pede que seja regulamentada. 

Explana sobre a situação do albergue municipal, que esteve visitando o local; solicitou 

informações sobre a manutenção e atendimento no local, que entende que seria um 

espaço inadequado. Ver. Tarzan fala sobre críticas, calunias e aplausos à gestão 

pública. Cita fala de Santo Agostinho. Diz que é crítico político, mas comenta um 

destaque da gestão anterior. Fala sobre reuniões da comissão de saúde; de datas de 

pagamento dos repasses. Sugere que a Câmara ofereça à população desconto de 10% 

de desconto de IPTU em razão da taxa Selic alta, que não haveria renúncia de receita. 

Discorre sobre o projeto da ver. Áurea que exigia logística para entrega de 

medicamentos. Comenta sobre emendas e projetos propositivos à população. Explana 

sobre o REFIS. Fala de projeto anterior que teve emenda e recebeu Adin. Fala sobre 

entraves burocráticos de habitação. Pela Ordem, ver. Marcelo Poli convoca reunião da 

Saúde amanhã às 11h30. Ver. Ronaldo lembra da Comissão de Legislação. Ver. Tarzan 

fala sobre convênio do Ao Teu Encontro com Educação. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 6ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 20 de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 17 de fevereiro de 2025. 
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